

致全省护理工作者的慰问信

护理工作者是卫生健康队伍中的重要力量,对保护人民群众身体健康、增进全民健康福祉发挥着不可替代的作用。今年5月12日是第111个国际护士节。踔厉奋发担使命,赓续前行向未来。在护士节当天,省卫生健康委向全省护理工作发出慰问信。

全省广大护理工作者:

今年5月12日是第111个国际护士节,主题是“关爱护士队伍,护佑人民健康”,在此佳节来临之际,辽宁省卫生健康

委向全省广大护理工作者致以节日的问候和诚挚的祝福!向昼夜奋战在抗击新冠肺炎疫情一线的白衣天使们致以崇高的敬意!向长期关心、重视和支持我省护理事业发展的各界朋友表示衷心的感谢!

护理工作是卫生健康事业的重要组成部分。近年来,在省委、省政府的坚强领导下,在卫生健康战线同仁的辛勤耕耘下,在社会各界的大力支持下,全省护理人才队伍不断壮大,专业素质和服务能力稳步提升,省内已实现二级以上医疗机构优质护理服务全覆盖;护理服务

领域不断拓展,通过“互联网+护理服务”等方式将医疗机构内护理服务延伸至社区和家庭;护理管理水平稳步提升,护理信息化建设持续加快,护理工作取得长足进步。

广大护理工作者是护佑人民群众健康的坚强卫士。长期以来始终把人民群众的生命安全和身体健康放在第一位,为了生命的尊严,恪尽职守,兢兢业业,以“爱心、耐心、细心、责任心”对待每一位患者,以真诚的关爱、无私的奉献诠释了“白衣天使”的庄严内涵。特别是

当前,战“疫”尚未结束,面对新冠肺炎疫情,全省护理工作者不畏艰险,你们是白衣执甲、丹心为矛的战士,你们在祖国和人民最需要的时候挺身而出、冲锋在前、忠诚担当、护佑生命,你们美丽而坚毅的身影,穿梭在医院,奔走于社区,为疫情防控凝聚起众志成城的磅礴力量,以实际行动践行了习近平总书记人民至上、生命至上的要求,有力诠释了伟大的抗疫精神。

随着卫生健康事业上升为国家战略,老龄化社会的到来和医改的不断深

化,给护理事业发展带来了前所未有的机遇和挑战,希望全省广大护理工作者继续发扬南丁格尔人道、博爱、奉献精神,秉承初心,再接再厉,在新时代、新征程中奋发有为,以昂扬的斗志、精湛的技术、“天使”的仁心,不负青春、不负韶华,为推动我省卫生健康事业高质量发展,全面建设健康辽宁作出新的更大贡献!

衷心祝愿全省广大护理工作者节日快乐,身体健康,工作顺利,阖家幸福!

辽宁省卫生健康委员会
2022年5月12日

满足人民需要 提供优质服务

——我省护理事业发展纪实

本报记者 王敏娜

核心提示 护理工作是卫生健康事业的重要组成部分,对全面推进健康中国建设、积极应对人口老龄化具有重要意义,其与医疗工作相辅相成、相得益彰,共同构成医疗机构临床工作的“一体两翼”。护士队伍是卫生健康战线上的重要力量,对保护人民生命健康、增进全民健康福祉发挥着不可替代的作用。

近年来,我省护士队伍不断壮大,专业素质和服务能力显著提高,护理质量和服务水平不断提升,护理事业发展成效显著,人民群众满意度持续提高。长期以来,我省广大护理工作者坚守南丁格尔誓言,倾心倾力为患者提供优质高效的护理服务。特别是在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,不负党和人民重托,白衣执甲、逆行出征,用实际行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神。

省卫生健康委高度重视护理工作和护士队伍建设,积极顺应新时代新要求 and 人民群众对护理工作的新期待,加强顶层设计,聚焦短板弱项,全面推进护理工作快速发展。



护士为居民进行核酸检测。

本文图片由省卫生健康委提供



护士为患者注射药剂。

护理水平和科研能力 不断提升

我省护理事业发展再上新台阶,不仅体现在护理的深度和广度上,还体现在护理技术专业水平和科研能力上。

据了解,我省建立了“以需求为导向、以岗位胜任力为核心”的护士培训制度,培养临床急需的专科护士和社区特色“一专多能”护士。通过举办形式多样的专科护理培训、技能竞赛等活动,提升护士技能与人文素养。注重重症监护、急救护理、血液净化、传染病护理、肿瘤护理等专科护理能力的提升。鼓励护理工作者科技创新,积极申报护理科研立项及科技类奖项,依托省护理学会搭建创新成果展示、成果转化服务平台。

近几年,我省有9项科研成果在中华护理学会创新发明奖及科技成果奖评审中获奖,14名护士获得“中华护理学会杰出护理工作者”荣誉称号,18篇论文和8部著作在辽宁省自然科学学术成果奖评审中获奖,6本著作被评为辽宁省科协资助出版的优秀自然科学学术著作。

辽宁中医药大学附属医院护理部大力开展护理信息化建设,打造智能信息化平台5项,已全部应用于临床,医院信息化设备逐步完善,为临床科室配置移动护理推车96台,护理移动终端PDA170台,大大提高护士工作效率,真正落实“把时间还给护士,把护士还给病人”的优质护理服务目标。

此外,护理科学化管理水平稳步提升。护士电子化注册管理全面实施,护士执业管理更加便捷高效。护理信息化建设持续加快,推动信息技术与护理工作深度融合,借助信息化手段积极优化护理服务流程和服务模式,提高护理工作效能,减轻护理工作负担,保障护理安全。医疗机构护理管理组织体系和规章制度健全完善,建立护理岗位管理制度,实施基于护理岗位的护士人力配置、培训、考核等举措,实现护士同岗同薪同待遇,多劳多得,优绩优酬。

目前,全省卫生健康事业改革发展已经迈入新阶段,今后的护理工作将承载更重要的历史责任。全省护理工作者将继续牢记南丁格尔的誓言和自身肩负的神圣职责,携手并肩,共同谱写呵护生命、守护健康的护理新篇章。

优质护理服务覆盖二级以上医疗机构

护理质量直接关系患者的生命健康,我省持续强化护理质量,多措并举不断改善护理服务,目前省内已实现二级以上医疗机构优质护理服务全覆盖,群众看病就医获得感进一步增强。

在此基础上,我省一些医疗机构不断深化和创新优质护理服务内涵,为患者提供全程、连续、专业、人性化的护理服务。中国医科大学附属第一医院通过推行优质护理服务“一科一特色、一月一主题、一季一标兵”活动,持续深化推进优质护理服务。为进一步巩固和创新优质护理服务,医院护理部重新组建12个专科护理小组,加强横向协作,并通过调研、培训和质量管理等活动,不断提高专科业务水平,提升患者护理质量。中国医科大学附属盛京医院通过打造优质的微信公众平台,进一步方便患者,全院128个护理单元都注册了微信公众平台,使患者从入院、住院到出院,由责任护士提供全程、连续的健康指导和优质护理服务。

为使患者在门诊能够得到连续、规范、专业的优质护理服务,大

连医科大学附属第一医院开设护理专科门诊,此项工作已被列为长效服务群众机制,护理专科门诊通过定期电话回访,随时掌握患者的病情变化,跟踪后续护理效果,并为患者预约下次就诊时间,解决了患者的后顾之忧。辽宁省肿瘤医院不断拓展肿瘤专科特色服务,深化优质护理服务内涵,肿瘤护理专业学术组更是进一步优化原有流程,构建敏感指标体系,以改善患者健康结局为目标,逐步实现评价专科护理质量数据化,全面提升专科护理服务水平。

省内其他医疗机构也推出了各种形式的优质服务,从爱心抽屜、爱心针线包、护患温馨沟通卡,到糖尿病课堂、孕妇课堂,可谓各具特色,极大改善了患者就医感受,提高了患者满意度。

为提升全省护理服务水平,规范护理技术操作标准,优化各专科护理服务流程,我省组织专家编写了辽宁省护理规范系列丛书。省护理学会向省内126家县级医疗机构赠送《辽宁省护理规范》系列丛书一套,并组织护理专家到各地对“规范”进行解读,以“工作坊”

的形式,“手把手”教学,进一步提升了全省县级医疗机构护理服务质量。

此外,我省还通过专家义务巡讲和现场指导,推进全省护理服务同质化进程。目前,全省县级医疗机构已实现护理服务标准化,并通过医联体、对口支援、进修学习、远程培训等方式,帮扶带动基层医疗机构提高护理人员技能,提升护理服务水平。

针对护理技术和管理薄弱环节,我省还开展培训,并制定防控措施及解决方案,搭建培训交流和展示平台,多角度推广可复制经验。将“提高护理人员血液标本采集合格率”作为护理质控工作改进目标,在辽东、辽西、辽南、辽北地区和沈阳市五个区域进行问卷调查,从静脉采血、动脉采血和血培养标本采集三个方面分别整理数据、筛选问题,制定整改措施并组织实施相关培训。同时,还制定了采血技术规范,通过采血技术培训和质控体系建设,形成省内采血质量同质化,血液标本采集规范执行率达99.07%,血液标本采集合格率明显提高。

护理服务延伸至社区和家庭

在持续强化护理质量的同时,我省不断拓展护理服务领域,将护理服务从医疗机构内延伸至社区和家庭,惠及更多高龄或失能老人以及出院后行动不便的患者人群。

为满足群众多层次、多样化的护理需求,我省出台“互联网+护理服务”试点工作实施方案,通过开展“互联网+护理服务”试点工作,探索推进老年居家医疗护理服务,建立适合实际的“互联网+护理服务”管理制度、服务模式、服务规范以及运行机制等,进一步拓展了护理服务的范畴,创新了护理服务模式,扩大了优质护理服务覆盖面。

大连市作为我省开展“互联网+护理服务”试点城市之一,以区域医联体为纽带,将优质护理服务向基层延伸。鼓励有条件的医疗机构结合实际积极开展“互联网+护理服务”,为出院患者或行动不便、高龄体弱、失能失智、生命终末期患者提供便捷、专业的医疗护理服务。大连大学附属中山医院将“互联网+医疗”应用于智慧健康养老,为居家养老、机构养老的老年人提供线上健康咨询服务,并为与医院签约的68家养老机构的老年人

提供护理服务,双向转诊、住院及院内急救绿色通道,确保老年人能够得到及时有效的救治;承担养老机构护工人员培训工作,提高养老机构看护能力。

一些医疗机构也在“互联网+护理服务”方面展开有益探索。辽宁省人民医院实施老年护理服务示范工程,开展“院内—社区—居家”三级联动护理延伸服务,优化脑卒中出院患者护理服务流程,建立基于“互联网+”脑卒中出院患者护理服务新模式,实现脑卒中患者院外实时、动态的健康数据采集和存储,对健康数据进行判断和预警,对脑卒中患者进行科学管理,降低脑卒中患者疾病复发率、再入院率,提高患者生存质量。

另外,我省医疗机构还不断创新,为群众提供更加多元化的医疗护理服务。辽宁省金秋医院护理服务小组面向住院患者,开展慢病个案管理、电话网络随访服务等延伸服务。每月各病房对出院慢病患者进行电话随访,随访率超三成,老年医学科三个病房开展居家健康指导,包括生命体征测量、留置胃管、导管维护等护理服务。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对义县坤宇粮食贸易有限公司债权资产处置公告

我公司拟对中国银行股份有限公司辽宁省分行收购的义县坤宇粮食贸易有限公司债权进行处置,累计债权总额1391.16万元,其中贷款本金800.00万元、利息591.16万元(截至2022年4月30日)。贷款方式为抵押、保证,抵押物为房产,保证人为邱德全、魏红英、义县坤宇农机专业合作社。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gvamcc.com。

处置方式:债权转让、债务重组或其他处置方式。
交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2022年5月12日,有效期自本公告发布之日起10个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。
上述债权自本公告发布之日起10个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。
受理公示事项

联系人:张女士 联系电话:024-31880327
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004
分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275
中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2022年5月12日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对阜新恒强置业发展有限公司债权及抵债资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对阜新恒强置业发展有限公司债权及抵债资产进行处置,具体信息如下:

债权及抵债资产情况:中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有阜新恒强置业发展有限公司债权总额为7.28亿元(债权数额以破产管理人最终确认为准),其中本金余额2.23亿元,利息1.76亿元,罚息、复利、违约金3.20亿元,财务顾问费622.14万元,垫付费用234.96万元。上述债权额为我公司债权申报金额(截至破产重整受理日即2021年7月16日),债权正在确认中。贷款方式为抵押、保证和质押。保证人为黄金俊及蔡秀莲;黄鼎丞及周朝娜,保证方式连带保证担保。抵押物为318套面积约4.13万平方米房产和约14.93万平方米土地使用权。质押物为阜新恒强置业发展有限公司的100%股权,质押已登记;案件执行中法院裁定阜新恒强置业发展有限公司以其开发建设的恒强马德里花园项目694套住宅(77557.67平方米)和11套商业用房(2204.56平方米)抵债,抵债金额为19587.89万元。

欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gvamcc.com。

处置方式:打包或单户协议转让、拍卖转让、招标投标转让、要约邀请竞价转让、债务减免转让、资产交易转让或其他处置方式;其中债权与抵债资产合并或单独转让。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融中介机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2022年5月12日,有效期自本公告发布之日起20个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。
上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。
以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。
受理公示事项
联系人:张女士 联系电话:024-31880327 传真:024-31880303
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004
分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275
中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2022年5月12日

封路通告

根据省、市交通管理部门工作计划安排需对阜锦线修复养护,起止桩号:K103+587至K103+607,上述路段需全幅封闭道路通行。

绕行线路说明:

1. 二沟 ← 贺家屯 ← 张家湾 ← 留龙沟 → 锦州
2. 张家堡 ← 锦阜高速七里河站 → 锦州、阜新

3. 义县去锦州绕行阜锦高速公路
封闭期限:2022年5月16日至2022年6月16日
义县公安交通警察大队 义县交通运输事务服务中心
2022年5月11日

封路通告

因省道阜锦线(S217)清河门大桥维修加固工程施工需要,拟对阜锦线K55+592至K55+890段进行全幅封闭施工。封闭日期:2022年5月10日至2022年7月15日。

道路封闭期间,在桥梁一侧设置便道,请过车车辆按施工现场交通指示标志减速安全通行。

阜新市公安局交通警察支队
阜新市交通运输事务服务中心
阜新市交通运输局公路养护中心
北票盛鸿公路桥梁建筑工程有限公司
2022年5月10日